آگهی استعلام
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سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اردبیل قصد دارد اجرای دستمزدی کامل عملیات سازه بتنی ساختمان نظام مهندسی ساختمان نمایندگی مشگین شهر را مطابق نقشه های مصوب،  مشخصات و کلیه ضوابط و نشریات فنی ساختمانی با زیربنای حدود 1090 مترمربع زیربنا  با شرایط زیر، از طریق استعلام واگذار نماید.
* فونداسیون پروژه اجرا گردیده است.
* جهت شرکت در این استعلام شرکت حقوقی می بایست حداقل رتبه 5 ابنیه را داشته باشد. شایان به ذکر است اقامتگاه قانونی شرکت، الزاما شهرستان مشگین شهر باشد.
- محل اجرای کار: مشگین شهر میدان دادگستری شهرک اداری قطعه 18 از پلاک 383
- مدت اجرای کار:  4 ماه 
- کارفرما:  سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اردبیل
دستگاه نظارت : معرفی شده از طرف سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اردبیل
- مبلغ تضمین شرکت در استعلام: برابر با 500.000.000 ریال(پانصد میلیون ریال) است که فقط بصورت ضمانتنامه بانکی که اعتبار آن باید حداقل سه ماه پس از تاریخ افتتاح پیشنهادها بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
- تاریخ تحویل اسناد استعلام: اسناد استعلام تا تاریخ  12/05/1404 از طریق وب سایت سازمان قابل تحویل به پیمانکاران میباشد.
- نشانی محل تحویل و تسلیم اسناد استعلام : اردبیل شهرک اداری کارشناسان سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اردبیل  دبیر خانه سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اردبیل.
- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها: تا ساعت 13 مورخ 19/05/1404  میباشد.
- صفحات 9 و 10 اسناد استعلام، با عنوان پیشنهاد قیمت در پاکت ب قرار داده شود.
- در صورتی که بعد از دریافت اسناد مایل به شرکت در این استعلام نمی باشید، مراتب را به صورت کتبی حداکثر تا ساعت 13 مورخ 25/05/1404  به دستگاه استعلام گزار اطلاع دهید .
